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Προς: 

Πρωθυπουργό, κ. Αλέξη Τσίπρα 

Σύρος, 21 Αυγούστου 2017 

Αρ. Πρωτ.: 21967 

Αξιότιμε κ. Πρωθυπουργέ, 

 Θα θέλαμε να ζητήσουμε την άμεση συνδρομή και υποστήριξή σας σε ένα 

ζήτημα μείζονος και κεφαλαιώδους σημασίας για το νησί της Σύρου και την τοπική μας 

κοινωνία, σχετικά με την επίλυση και οριστική διευθέτηση των ζητημάτων που αφορούν 

στην επαναλειτουργία του ναυπηγείου της Σύρου με σύγχρονο, ασφαλή και βιώσιμο 

τρόπο.  

 Όπως ενδεχομένως γνωρίζετε, το τελευταίο διάστημα έχει εκδηλωθεί επίσημο 

ενδιαφέρον για την εξαγορά του ναυπηγείου, γεγονός το οποίο επιβεβαιώθηκε και από 

Υπουργούς της Κυβέρνησης, αλλά και από τον Πρέσβη των Η.Π.Α. στην Ελλάδα κ. 

Geoffrey R. Pyatt, κατά την πρόσφατη επίσκεψή του στην Σύρο και την συνάντησή του 

τόσο με τους φορείς, όσο και με τους εργαζομένους της επιχείρησης, ο οποίος δήλωσε 

επισήμως το ενδιαφέρον και την ισότιμη στήριξη της Αμερικανικής Κυβέρνησης για δύο 

(2) επενδυτικά σχήματα τα οποία έχουν εκδηλώσει ήδη ενδιαφέρον και μάλιστα το ένα 

εξ αυτών έχει καταθέσει και έγγραφη επίσημη πρόταση. 

 Με βάση τα παραπάνω, παρακαλούμε θερμά όπως η Ελληνική Κυβέρνηση 

επισπεύσει τις διαδικασίες άμεσης προώθησης κάθε επίσημα κατατεθειμένης πρότασης 

για την ολοκλήρωση εξαγοράς του ναυπηγείου «Νεώριον Σύρου» προκειμένου, το 

ταχύτερο δυνατόν, να καταστεί δυνατή η επαναλειτουργία του, δίνοντας με τον τρόπο 

αυτό ανάσα σε εκατοντάδες εργαζομένους και τις οικογένειές τους, οι οποίοι έχουν 

βιώσει το τελευταίο διάστημα την εξαθλίωση, την απόγνωση και την οικονομική ανέχεια, 

επιζητώντας το αυτονόητο δικαίωμα στην εργασία.  

 Θέλουμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι τόσο ο Δήμος Σύρου-Ερμούπολης, ως 

αποκλειστικός εκφραστής της τοπικής μας κοινωνίας, όσο και οι εργαζόμενοι της 
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επιχείρησης, σε κλίμα και πνεύμα απόλυτης ταύτισης απόψεων και αμοιβαιότητας, 

επιζητούμε την λειτουργία ενός σύγχρονου, ανταγωνιστικού και βιώσιμου ναυπηγείου, με 

σεβασμό στο περιβάλλον αλλά και τις υπόλοιπες οικονομικές δραστηριότητες του 

νησιού μας, το οποίο αναμφισβήτητα μπορεί να διαδραματίσει καταλυτικό ρόλο στην 

ανάταση της τοπικής μας κοινωνίας και οικονομίας, σε συνέργεια και 

συμπληρωματικότητα με τον τουρισμό και τους άλλους κλάδους οικονομικής 

δραστηριότητας του νησιού.  

Βέβαιοι για το ενδιαφέρον και την προσωπική ευαισθησία σας, σας ευχαριστούμε 

εκ των προτέρων και διατελούμε.       

 

                   Με εκτίμηση, 

 

 Γεώργιος Μαραγκός 

Δήμαρχος Σύρου – Ερμούπολης 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Σημείωση: Συνημμένα σας αποστέλλετε πίνακας αποδεκτών λήψης της παρούσας. 
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